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Κ.ΣΗΜΙΤΗΣ: Συντρόφιϋσες και σύντροφοι, θέλω πολύ σύντομα να κάνω ορισμένες 
διευκρινίσεις. Με τον Γραμματέα Σκανδαλίδη είχαμε, μετά την εκλογή μου ως 
Πρωθυπουργού, δύο συναντήσεις, οι οποίες αφορούσαν και την ημερομηνία του 
Συνεδρίου.

Οι συναντήσεις αυτές έγιναν πριν υπάρξει το επεισόδιό στα Ιμια. Και στις 
δύο αυτές συναντήσεις η άποψη την οποία εξέφρασα στο σύντροφο Σκανδαλίδη ήταν 
ότι το Συνέδριο να γίνει τον Ιούνιο

Κάποιος σύντροφος είπε ότι ενω εγω είχα υποστηρίξει την άποψη να γίνει 
Συνέδριο τον Ιούνιο κάποιοι άλλοι εδώ, οι οποίοι βρίσκονται όπως ειπώθηκε στο κλίμα 
το δικό μου εκφράζουν μιο διαφορετική άποψη.

θέλω με έμφαση να τονίσω οτι το κάθε μέλος της Κ.Ξ. είναι ελεύθερο να 
εκφράζει τις απόψεις του, να τις εκφράζει κατά συνείδηση αλλά και δεν εκτελεί 
διατεταγμένη υπηρεσία.

Κάθε μέλος της Κ.Ε. έχει αυτονομία σκέψης και λόγου. Και αν ο καθένας 
από εμάς έχει και προσωπικούς φίλους και πολιτικούς φίλους, αυτό δεν σημαίνει ότι 
υπάρχουν εδω ανδρείκελα, τα οποία σηκώνονται και εκφράζουν τις απόψεις άλλων.

Οσον αφόρα το θέμα, εγώ έχω μια σαφέστατη και ξεκάθαρη άποψη. Η 
Κ.Ε. δεν έχει ρόλο να επικυρώνει μόνο αποφάσεις. Η Κ.Ε. υπάρχει για να αναλύει, να 
συζητά και να συνθέτει. Ας ξεφύγουμε από την ιδέα ότι πρέπει εκ των προτέρων να 
υπάρχει ομοφωνία, για να πάρουμε μια απόφαση.

Και η άλλη άποψη είναι 'θετική. Και τα πολλά άνθη είναι αναγκαία για να 
δημιουργήσουμε μια νέα σύνθεση. Οι πολλές απόψεις απαδεικνύουν τη 
δπμοκρατικοτητα της λειτουργίας. Η μη άποψη, η μη έκφραση γνώμης δεν συμβάλει 
στη δημοκρα-ικότητα. Πιστεύω κανείς δεν διαφωνεί σ' αυτό.

Π' αυτά είναι πολύ σωστό ότι υπάρχουν διάφορες γνώμες για το πώς και’ 
ποτέ θα γίνει το Συνέδριο. Και μπορώ να μετρήσω αρκετα επιχειρήματα και από τη μια 
και την άλλη πλευρά.
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Εάν δεν γίνει το Συνέδριο τον Ιούνη πράγματι μπορεί να αρχίσει και να 
μην τελειώνει μια συζήτηση. Π οποία διχάζει το κόμμα. Δεν διευκρινίζει ορισμένα 
θέματα. Δεν το στοιχίζει πίσω απο ορισμένους στόχους.

Επίσης, είναι αναμφισβήτητο γεγονός ότι η επικέντρωση της 
δραστηριότητας των στελεχών του ΠΑΣΟΚ σε ένα συνέδριο το οποίο θα γίνει σε 
σύντομο χρονικό διάστημα, θα είναι μια ενέργεια που θα προκαλέσει δυσκολίες στην 
κυβερνητική δουλειά, σε μια μάλιστα ιδιαίτερα κρίσιμη στιγμή.

Γι' αυτό εγώ πιστεύω οτι πρεπει να βρούμε μια λύση. Κάνω έκκληση να 
υπάρξει συνεννόηση ώστε σήμερα το βράδυ, όταν κλείσει αυτή η συνεδρίαση, να 
περάσει ένα μήνυμα ενότητας.

Είναι γεγονος οτι εκφράστηκαν διαφορετικές απόψεις. Το Ε.Γ., ο 
Γραμματέας, είναι αναγκη να συνεννοηθούν με αυτούς οι οποίοι εξέφρασαν τις 
διαφορετικές απόψεις για να δούμε αν μπορούμε να βρούμε μια συνισταμένη. Να 
βρούμε τη λύση που καλύπτει τους περισσότερους, για να μπορέσουμε να 
προχωρήσουμε πραγματικά ενωμένοι στη διοργάνωση του Συνεδρίου του Κόμματός 
μας.
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